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6ª (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA
16 DE MARÇO DE 2026

ÀS 18:30h (dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

SECRETARIA-GERAL
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(EM APRESENTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº 010/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
Dispõe  sobre  a  organização,  instalação,  identificação,  manutenção  e 
mapeamento da infraestrutura aérea de cabos e fiações no espaço urbano do 
Município de Brumado e estabelece diretrizes para a utilização da rede aérea 
de serviços públicos e privados.

PROJETO DE LEI Nº 009/2026
PROCEDÊNCIA: AUTORIA COLETIVA DE VEREADORES 
Declara  de Utilidade  Pública  Municipal  a  Associação  Protetora  dos  Animais 
AuAu, no Município de Brumado, Estado da Bahia.

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR DEUVAIR DE LIMA MESSIAS (VADIM GARRINCHA)
“Dispõe a concessão de Título de Cidadão Brumadense ao Sr Rafael Carvalho Oldeburg de 
Almeida, e dá outras providências”.

(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº080/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR RUBENS ARAÚJO 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade da poda das árvores 
localizadas na rua: Olavo da Silva Leite, bairro centro (antiga Rua Horácio Guanaes). Situada 
no Bairro citado a cima.

INDICAÇÃO Nº081/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, COLOCAR LÂMPADAS, na Rua Roque 
Ribas, no Bairro São Félix, em nosso Município.  Ponto de Referência - Unidade Básica de 
Saúde Dr. Arlindo Magno Stanchi.

INDICAÇÃO Nº082/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR GLAUDSON DIAS LIMA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, FAZER UMA DRENAGEM NA Avenida 
Ester Trindade Serra, Bairro Monsenhor Fagundes, em frente as residências 430, 444 e demais 
moradores  da  Rua,  neste  Município.   Ponto  de  Referência  -  Em  frete  a  Construtora 
Brumadense, próximo a Câmara de Vereadores.
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INDICAÇÃO Nº083/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, sugerir a instalação de pontos de WI-FI 
gratuito em praças públicas dos Distritos deste Município de Brumado - Ba.

INDICAÇÃO Nº084/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, solicita extensão de rede elétrica da 
Rua: Hermes Teixeira situada no Bairro: Esmeralda até a BR 030.

INDICAÇÃO Nº085/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO 
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  QUE  DETERMINE  AO  SETOR 
COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE ESTUDO E VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA 
ROTATORIA NO ACESSO AO TERMINAL RODOVIÁRIO, no município de Brumado/BA

INDICAÇÃO Nº086/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade de restauração da Praça 
Clovis Coqueiro situada em frente ao 24° Batalhão da Polícia Militar da Bahia, no Bairro Novo 
Brumado.

INDICAÇÃO Nº087/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO) 
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  a  necessidade  em  redutor  de 
velocidade com rampa elevatória no encontro da rua princesa Leopoldina com a Praça João 
Romão, ao lado do posto de saúde, dando acesso ao bairro são Jorge.

INDICAÇÃO Nº088/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, Seja realizada a instalação de quebra-
molas  ou  redutor  de  velocidade  na  Avenida  Agnelo  dos  Santos  Azevedo,  no  trecho 
compreendido entre o Posto São Lucas e o Condomínio Jardem das Palmeiras.

INDICAÇÃO Nº089/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, Seja realizado o calçamento no entorno 
da Igreja Imaculada Conceição na Fazenda Bonito, com objetivo de melhorar o acesso dos 
fiéis e da comunidade que frequenta o local.

INDICAÇÃO Nº090/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO SANTOS (PORRADA) 
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“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, Seja realizado um estudo de viabilidade 
para a implantação de quebra-molas na Rua Sabino de Carvalho em frente á residência de Nº 
536, no Bairro Malhada Branca.

INDICAÇÃO Nº091/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade do serviço: que seja 
feito reforma da quadra do bairro baraúnas, no município de Brrumado-Ba.

INDICAÇÃO Nº092/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA) 
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, a necessidade do serviço: que seja 
feito a reforma da praça ao lado da quadra no bairro baraúnas, no município de Brumado-Ba.

INDICAÇÃO Nº093/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  que  sejam  tomadas  as  devidas 
providências, para que seja feita a reforma da quadra poliesportiva do bairro Dr. Juracy.

INDICAÇÃO Nº094/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  que  sejam  tomadas  as  devidas 
providências, para que seja feita a reabertura da Academia de Saúde do bairro Dr. Juracy.

INDICAÇÃO Nº095/2026
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
“Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, para que seja feita a requalificação da 
ponte do Campo Seco I, na zona rural do nosso município.

Gustavo Dias Santana
Diretor Legislativo da Câmara Municipal de Brumado

Portaria Nº006/2025
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